

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Заволжская средняя общеобразовательная школа»  
города Чебоксары Чувашской Республики

---

**Название работы**

**«Мой прадед»**

Филиппова Нина Александровна

8 класс

Спиридонова Кристина Юрьевна,  
учитель русского языка и литературы

## Сочинение «Мой прадед»

Великая Отечественная война коснулась каждой семьи, и нашей в том числе. Хочу вам рассказать про своего прадеда Владимира Тимофеевича, который был участником всех этих событий.

В 1941-ом году ему пришла повестка на фронт. На фронте он был членом разведочно-диверсионной группы. В октябре 1941-ого года группа, состоящая из 8-ми человек, в которой находился и мой прадед, был направлен за линию фронта для выполнения боевого задания. Боевое задание заключалось в том, чтобы взорвать важный стратегический объект. Задание было выполнено. Была взорвана дамба, проходящая через болото с железнодорожным полотном. После выполнения задания они были обнаружены, и со стороны немецкого командования были приняты меры по их уничтожению. Группу до самой линии фронта преследовали. Около линии фронта они были окружены и были подвергнуты обстрелу из противопехотных миномётов. В результате этого обстрела погибло шесть человек. В живых остался мой прадед и его товарищ. Оба были тяжело ранены. Но несмотря на тяжёлые ранения, они сумели отползти с места обстрела, для того, чтобы утром их не могли обнаружить немецкие солдаты. Утром к месту обстрела на телеге подъехали немцы, погрузили и увезли убитых, а прадеда и товарища не обнаружили. В следующую ночь (через сутки) их обнаружила группа, высланная нашим командованием для выяснения обстоятельств, прошедших предыдущей ночью. С их помощью прадед с товарищем возвратились в расположения своих войск. Затем они срочно были направлены санитарным поездом в госпиталь, который находился в Казани. В результате этого обстрела прадед получил 19 осколочных ранений, 5 из них были тяжёлыми. Один осколок попал в район позвоночника и в любой момент мог повредить спинной мозг. Чтобы предотвратить его повреждения, был наложен гипс в виде корсета. В этом гипсе он находился 6 месяцев, после чего был переправлен в госпиталь, который находился в Новосибирске и там с этим гипсом он пролежал ещё 6 месяцев. После этих ранений его комиссовали, назначили инвалидность, и он оказался непригодным для дальнейшей строевой службы.

По-моему мнению, война искалечила жизнь многим и многим людям, среди них оказался и мой прадед.